

祖庙街道妇联举行中秋慰问暨巾帼先锋营关爱行动

为120位困难妇儿送上慰问金

“很感谢你们一直那么关心我们。”21日,祖庙街道妇联联合多个爱心企业和志愿团队在祖庙街道社区服务中心举行“情暖母亲·爱润孩子”中秋慰问暨巾帼先锋营关爱行动,为一百多位单亲特困母亲和困境儿童送上慰问金和节日礼物。

“陈姨早上好,请到那里就坐。”一进门,工作人员和志愿者就为妈妈们派发矿泉水,热情地招呼她们进场。随后,禅城区妇联副主席吴晓英和祖庙街道妇联领导为她们派发慰问金并致以节日问候,勉励她们克服困难,自立自强,香兰饼家、爱顿口腔医院、大家文房等爱心单位代表送上中秋月饼。“谢谢妇联和社会上的热心人士,一直都记挂着我,帮我解决了很多困难。”一位单亲特困母亲从香兰饼家代表马永标手上接过

礼物,感激地说。

“我自己从小就在祖庙街道长大,对这里怀着深厚的感情。我们每年都会来参加慰问行动,能够为困难家庭送上一点心意,我们都感到很开心,很有意义。”马永标表示,回馈社会是企业应尽的义务,希望有更多企业可以参与到爱心行动中。此外,当天还有医生为大家进行口腔义诊,讲解口腔护理技巧等。

“希望通过活动和一系列帮扶工作让单亲特困妇女及困境儿童感受到政府和各界的关爱,尽快走出困境。”祖庙街道党工委委员、妇联主席赖晓宏表示,在市、区妇联的大力支持下,街道党工委、办事处除了拨出专款在中秋、春节进行慰问外,还大力支持街道妇联积极创新,通过党建引领整合各方资源。除了阳光心灵驿站、传爱助



区、街道妇联及热心企业代表为单亲特困妇女送上慰问金和礼物。

业社、爱心学堂服务项目,今年年初,街道妇联还成立了巾帼先锋营,致力凝聚机关

企事业单位、两新党组织、女党员、妇联执委等为困难妇女和儿童等提供全方位的持

续性的帮助。

撰文/摄影 谭碧韵
通讯员/黄珮筠

祖庙街道微服务中心携商企为66户困难家庭献爱

话家常 解难题 送祝福

很多街坊都知道,祖庙街道有一家深入民心的一门式民生服务平台,它就是祖庙街道微服务中心。今年,为进一步推动商企参与社会服务,中心推出“祖庙有爱”商企善行计划,旨在探求商企参与社会公益服务的新形式,联动祖庙街道内各村居、家综,为居民提供主题化、连续性的公益服务,服务居民。计划将会持续开展,不断激励及带动更多商企参与祖庙社会服务,传递祖庙有爱精神。



爱心人士与建设社区梁婆婆话家常。

中秋爱心行动 关爱66户困难家庭

“逢年过节都有礼物,真心感谢你们!”接过志愿者手中的中秋礼品,梁婆婆开心地表示感谢。近日,祖庙街道微服务中心联合爱心力量走进建设社区和红棉社区,为辖区困难家庭送上爱心祝福和中秋礼品。在困难户李叔家里,志愿团队和李叔亲切地“闹家常”,还帮助李叔解决了电话打不通的“难题”。同行的商企代表感慨道:“取之社会、用之社会,孤寡老人和低保老人生活比较困难,我们真的应该给予更多的关怀与实际行动。以后我们会组织更多员工参与献爱心活动。”

“红棉社区内困难群众比较多,单是低保户都有30多户,非常感谢微服务中心以及社会各界对红棉的关心,给红棉居民带来温暖。”红棉社区党委书记洗丽娟说。

据介绍,此次爱心月饼捐赠活动是由祖庙街道微服务中心牵头主办,透过联动爱心商企,向社区困难家庭传递温暖。自9月7日征集以来,共吸引了7家爱心企业、2家社会组织、3名爱心人士参与,共筹集到47盒爱心月饼、各式散装月饼和水果一批。自9月16日起,志愿者们已陆续走进永安社区、山紫、建设、忠义、红棉5个社区,共计献爱66户困难家庭。

“商企善行计划”为困难家庭送福利

除了爱心月饼捐赠活动,“祖庙有爱”商企善行计划还为多户困难家庭带去福利。今年1月开始,微服务中心与方进影城合作开展暖心观影活动,为祖庙困难家庭、特殊群体及祖庙家庭提供免费或低偿观影体验服务,丰富特殊群体及家庭生活,扩展生活视野。目前已为超过1170人次提供过免费或低偿观影服务。微服务中心工作人员表示,商企善行计划将会持续开展,不断激励及带动更多商企参与祖庙社会服务,传递祖庙有爱精神。

撰文/摄影 麦玮妍 通讯员 胡晓晶
资料来源:祖庙街道微服务中心

205位出租车司机 无偿献血3万多毫升

中秋国庆来临之际,家家户户忙着热闹庆祝,也有一群人用独特的方式庆贺佳节。近日,佛山市汽车运输集团有限公司出租车分公司举办“迎国庆贺中秋,捐献热血分享生命”为主题的献血活动,现场共205位出租车司机参与无偿献血,合计采血30600毫升。

早上八点半,佛山市中心血站的两辆流动献血车缓缓驶入佛山汽运集团出租车分公司,摆好桌椅设备,出租车司机有序排队填写登记表、量血压、进行初步血液筛查、上车采血……持续一天的献血活动正式开始。

“我九几年就开始献血,这是我第11次献了。”以前当兵的曾师傅骄傲地说道,“以前在部队当兵的时候就参加献血,很高兴出租车公司也有这样的平台,让我们帮助更多的人。”另一位正在献血的钟师傅

也表示,这么有意义的事情,一年几次也要参加,旁边的护士一听笑着说:“一年献血两次就足够,献爱心也要注意身体。”

佛汽集团出租车分公司经理肖锋也参与了此次献血活动,他表示,每年举办献血活动已成为公司的传统,今年已是第四年。“每个企业都应义不容辞为社会贡献一份力量,了解到血站曾‘闹血荒’,我们的司机也有献爱心的强烈愿望,于是开展了这场活动。”

肖锋表示,今年参与献血的司机都能获得公司赠送饮料、鸡蛋等丰富礼品,以嘉奖他们捐献热血分享生命的爱心义举。在活动现场,佛山市中心血站工作人员也为多位“献血英雄”颁发奖状,大家手举奖状和宣传牌子合影留念,一起为活动点赞。

撰文/摄影 麦玮妍



出租车司机踊跃参与无偿献血。